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Q.C.M. de terminale.

0/2

0/2

0/2

0/2

0/2

0/2

1 "Questions en vrac.

Question 1
Une suite (u,) est minorée par 3 et converge vers un réel 2.
On peut affirmer que :

[l La suite (us) est constante & partir d’un certain rang, [ ] La suite (un) est décroissante. D e

] ¢=3.

Question 2 On considére la suite numérique (u,) définie pour tout n entier naturel par

1427
Up = .
"3 +5bn
Cette suite :
1 2 .
D converge vers 3 I:] converge vers 5" g converge vers 0, D diverge vers +co.

Question 3 Une urne contient 10 boules indiscernables au toucher dont 7 sont bleues et les autres vertes.
On effectue trois tirages successifs avec remise. La probabilité d’obtenir exactement deux boules vertes est :

0@ ROGE 0@ 0 OEE)

On considére deux suites (u,) et (v,) & termes strictement positifs telles que
im u, = +00 et (v,) converge vers 0 .
n—+o0

On peut affirmer que :

1
[ 1 lasuite (—) converge. [] 1a suite (us) est croissante. [] lim (—up)®=—co.
Un

n—r400

D4 la suite (Z—") converge.

(12

Question 5  Soit f’ la fonction dérivée définie sur R par f/(z) = ze®.
La fonction f, définie sur R, que I'on a dérivée pour obtenir f’est définie par :

O f@-% B i@=-6-t¢ O fo-@rye O =2

Question 6
On considére la variable aléatoire X suivant la loi binomiale B(3; p).

1
On sait que P(X =0) = 15" On peut affirmer que :

X p=5 O rx=n=-2 [J,-

125

Tt =
~
S

1l

=
Il

(& B
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2 Exercice géométrie dans ’espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milicux des arétes.

H P e
Q7
1
E L . E/N
Ue M $T
:
1
1 B S K15
L //’ C
L
/‘l ']
A I B

Question 7  Donnez un quatriéme point du plan (MPS).

0/2 ] v X . [ e ] c.
Question 8  Donnez un quatriéme point du plan (RHA).
0/2 H:2 X o. 1] P, 1 s
Question 9 Le plan contenant M et dont une base est (A_B),/_l—é) est
0/2 (] (mMHG). X (ARB). [ (mPk). ] 1),
Question 10  La décompostion de .—IT% en combinaison linéaire sur la base (E,ﬁ) est :
0/2 O R+ok. [0 43+ K -34B+.8. [0 10B+50k
H P G
Q7
E E . E/N
U+ M T
¢
!
Re D : K 18
/) ________ it Ry
];‘ ’/ 0
.
J
A I B



2003 2003
Note: 4/20 (score total : 4/20)

2/2

0/2

-1/2

-1/2

0/2

2/2

CLETTT T T T
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Clo [t @2 (s (T4 (Js (s (7 s [o
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 On considére la suite numérique (u,) définie pour tout n entier naturel par

1+2"
Up = °
"3 45n
Cette suite :
1 2 3
D converge vers 3 D converge vers 5 . converge vers 0. D diverge vers +oc.

Question 2 Soit f’ la fonction dérivée définie sur R par f'(x) = ze®.
La fonction f, définie sur R, que I'on a dérivée pour obtenir f'est définie par :

2
O j@=@+ne. O fe=Fe R i@=@-ve O sw=1

Question 3
Une suite (uy,) est minorée par 3 et converge vers un réel £.
On peut affirmer que :

] ¢=s. g {23 O La suite (u,) est constante a partir d’un certain rang.
D La suite (u,) est décroissante.

Question 4  Une urne contient 10 boules indiscernables au toucher dont 7 sont bleues et les autres vertes.
On effectue trois tirages successifs avec remise. La probabilité d’obtenir exactement deux boules vertes est :

® (2) (%) (%)

0@ % D& 26
Question 5

On considere la variable aléatoire X suivant la loi binomiale B(3 ; p).

1
On sait que P(X = 0) = ——. On peut affirmer que :

125
4
g P=g- |:| p=

124

O px=1)= : O rx=1=1.

[SLR =N
(SR

Question 6
On considére deux suites (u,) et (v,) & termes strictement positifs telles que

lim wu, = +occ et (v,) converge vers 0 .
n—+o00

On peut affirmer que :

1" l
B 1a suite (L—") converge. D la suite (b—) converge. D lim (-up)" = —oc.
% A

n n n—+o00

[J 1a suite (un) est croissante.



COTT I — +3/2/55+

2 Exercice géométrie dans I'espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure snivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.

H P G
Q :
E - E/N
ve M i
Re D: N 1S
gl === =3
K c
L
J
A 1 B

Question 7 Donnez un quatriéme point du plan (M PS).

2/2 O] & Cl €. O e T.
Question 8  Donnez un quatriéme point du plan (RH A).

2/2 Oz MWe Or [Os
Question 9  Le plan contenant A et dont une base est (,ﬁ,/ﬁ) est :

-1/2 DA (ARB). (] (MHG). O wire). O (MPK).

Question 10  La décompostion de m en combinaison linéaire sur la base (XE,E) est :

-1/2 @ ii5+75. [ jcB+ieR. [0 7+0k K -AB+;AD.

H P_ G
Q :
E . E/N
U+ M T
'
Re D: N b S
{ GRS = ot s s
L C
L]
J
A ! B
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Note: 6/20 (score total : 6/20)
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1
On consideére la variable aléatoire X suivant la loi binomiale B(3 ; p).

1
On sait que P(X =0) = ——. On peut affirmer que :

125
4 124 1 4
2/2 W -- O px=1==. O »==. O px=1==.
5 125 5 5
Question 2 On consideére la suite numérique (u,) définie pour tout n entier naturel par
_ 1420
L T
Cette suite :
” 1 2
2/2 [] diverge vers +o. [] converge vers 3 . converge vers 0. D converge vers —.

Question 3 Une urne contient 10 boules indiscernables au toucher dont 7 sont bleues et les autres vertes.
On effectue trois tirages successifs avec remise. La probabilité d’obtenir exactement deux boules vertes est :

0GEE o6&

0 0 (@) ®EEE
Question 4

Une suite (u,,) est minorée par 3 et converge vers un réel ¢,
On peut affirmer que :

2/2 . £>3. I:] La suite (u,) est décroissante. D La suite (u,) est constante & partir d'un certain rang.
&=3;

Question 5  Soit f’ la fonction dérivée définie sur R par f/(z) = ze®.
La fonction f, définie sur R, que I'on a dérivée pour obtenir f’est définie par :

P
172 @ /v-2 K@= O s@=%e O f@)=@+ie
Question 6

On considére deux suites (u,) et (v,) & termes strictement positifs telles que

lim wu, = +oc et (v,) converge vers 0 .
n—+oo

On peut affirmer que :

: 1 ; 3 :
D la suite (— converge. D lim (—un)" = —oc. ' la suite (u,) est croissante.
Un n—++00

: Un
D4 la suite (——) converge.
u

-1/2

n

2¢

® 1 / /{ 'e“‘x (Pf'dlwo.
) X
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2 Exercice géométrie dans ’espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milicux des arétes.

H P G
Q .
E i - E/N
e M 41
Ry D: I S
Jommm e *-b--ae-
A C
o
J
A 1 B

Question 7 Donnez un quatriéme point du plan (MPS).
2/2 | O o LT & [ ‘e
Question 8  Donnez un quatriéme point du plan (RHA).
0/2 X o O p, L] & [ B
Question 9  Le plan contenant M et dont une base est (E,ﬁ) est :
0/2 [0 (MHG). [0 @r16). X (ARB). [0 mPK).

Question 10  La décompostion de J_I\t en combinaison linéaire sur la base (E},/ﬁ) est :

0/2 O saB+aB. & -#B+zap. 0O J7¢+cR. [ %ﬁh%ﬁ*

H G
© i
E E ~ PN
Ué M T
R DE e b S
Lot i o
v J
A [‘ B
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.
Question 1
On considére la variable aléatoire X suivant la loi binomiale B(3 ; p).

1
On sait que P(X =0) = T8 On peut aflirmer que :

1 4 . 124 4
2/2 1 p==. ] Px=1)=-. L] Px=1=2=_ | -
5 5 126 5
Question 2 Soit f/ la fonction dérivée définie sur R par f/(z) = ze®.
La fonction f, définie sur R, que l'on a dérivée pour obtenir f’est définie par :
2
z 2

2/2 O i@ =@+ne. O f@=Fe [0 fe)=e

Question 3

On considére deux suites (u,) et (v,) & termes strictement positifs telles que

ngl_{lm Uy = 400 et (vy) converge vers O .

On peut affirmer que :

. 1 7 . Un . n
——— * ) —_— ¥ — = —
1/2 ] lasuite (vn) converge. la suite (un) convetge. ] nkllloo( Uy, 0.
@ la suite () est croissante.

Question 4

Une suite (u,) est minorée par 3 et converge vers un réel £.

On peut affirmer que :
2/2 £23. [ ] La suite (uy,) est décroissante. [] 2=3.

[l La suite {un) est constante & partir d’un certain rang.

Question 5  Une urne contient 10 boules indiscernables au toucher dont 7 sont bleues et les autres vertes.

On effectue trois tirages successifs avec remise. La probabilité d’obtenir exactement deux boules vertes est :
12 @ (&) O (X)V<E oM™ (EY ®= O (Y

10 10 10 2 10/ \ 10 \2/\10/\10/)
Question 6  On considére la suite numérique (u,,) définie pour tout n entier naturel par
" = 1427
" 345
Cette suite :
1

2/2 l:l converge vers -52— [] diverge vers +oo. D converge vers . converge vers 0.
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2 Exercice géométrie dans 1’espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.

H P G
Q
3
E L £SN
U+ M T
1
|
Re D“ K 95
bR e -f-—--
L. c
L]
J
A I B

Question 7 Donnez un quatriéme point du plan (M PS).

2/2 ] c. N 7 ] @ ] v
Question 8  Donnez un quatriéme point du plan (RHA).

0/2 s Or~r Xe 0Os
Question 9  Le plan contenant M et dont une base est (@,@) est ¢

-1/2 O o). X (are. @ wrx). [ (mHG).

- . .
Question 10  La décompostion de JK en combinaison linéaire sur la base (1@ ,@) est @

2/2 ] %/ﬁ-l—ﬁ. —%Eﬂ%ﬁ’ﬁ. [ 76+ CK. O %FB@%W{

H P G
Q7
I
E R £N
Ue M $7
i
1
Re D K 18
P et R
L ’/‘ O
¢
/’, j
A I B
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 Soit f’ la fonction dérivée définie sur R par f'(x) = ze®.
La fonction f, définie sur R, que I'on a dérivée pour obtenir f’est définie par :

z? ) 2 .28
-1/2 ® 0-5¢ Ki@=e-n O s@=@+ne O f@)==e"
Question 2 On consideére la suite numérique (u,) définie pour tout n entier naturel par
i
Un =3 e
Cette suite :
- 1
-1/2 g converge vers 0. ['_‘ converge vers § D diverge vers +oc. ‘ converge vers .
Question 3  Une urne contient 10 boules indiscernables au toucher dont 7 sont bleues et les autres vertes.
On effectue trois tirages successifs avec remise. La probabilité d’obtenir exactement deux boules vertes est :
3\? NETN 18y oY ek eyt o
vz 0% 2EHE @0)EE D& -
Question 4
On consideére la variable aléatoire X suivant la loi binomiale B(3 ; p).
On sait que P(X =0) = 1_;5 On peut affirmer que :
: 4 124 4 1
-1/2 O Px=p=:. @P(X—l)—ﬁ. X p=:. O »=:
Question 5
Une suite (u,) est minorée par 3 et converge vers un réel £.
On peut affirmer que :
-1/2 D La suite (u,) est constante & partir d'un certain E?g. x 623 Q La suite (u, ) est décroissante.
=3
Question 6
On considére deux suites (u,) et (v,) & termes strictement positifs telles que
lim u, = +4oc et (v,) converge vers 0 .
n—+o0
On peut affirmer que :
12 [J 1a suite (u,) est croissante. ] n.l.i.lllm (—un)" = —o0. X 1a suite (z—:) converge.

1
0 la suite (—) converge.
v

n
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2 Exercice géométrie dans 'espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.

H By G
Q. A
E ¢ F/N
ve M o7
o (T B
o c
L ]
7
A Ji B

Question 7 Donnez un quatriéme point du plan (A PS).
2/2 O e ® O vu. ]
Question 8  Donnez un quatriéme point du plan (RHA).
2/2 O s O s O p X o
Question 9 Le plan contenant M et dont une base est (ﬁA_é) est :
-1/2 [0 wr16). ] (mHG). M (ARB). @ (M PK).

Question 10  La décompostion de m en combinaison linéaire sur la base (XI}E) est :

-1/2 @ ¢+ck [ j0B+;0R W -4aB+yAB. [ yAB+AD.

H P G
Q 7\
E 3. E/N
U; M 'Y
|
R D: K 1S
(RN i B
L. c
o
J
A / B
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Note: 8/20 (score total : 8/20)

2/2

0/2

-1/2

2/2

-1/2

0/2
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(o (0 W82 (I3 (4 (s (e (7 I8 (o

-0 Dl D2 D3 D_; D—) [-__.lﬁ D7 |:|8 Dg Numéro identifiant :
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1
On considére la variable aléatoire X suivant la loi binomiale B(3 ; p).

On sait que P(X =0) = 1—% On peut affirmer que :

|

N
ol e

[l P(A’:l):i—gg. ] P(X:l):%. O »=

Question 2
On considére deux suites (uy) et (v,)  termes strictement positifs telles que

lim u, = +oc et (v,) converge vers 0 .
n—+00

On peut affirmer que :

p v y : 1
g la suite (—") converge. D lim (—up)" = —oc. D la suite (—) converge.
uw n—4+400 v

n n

D la suite (un) est croissante.

Question 3 Une urne contient 10 boules indiscernables au toucher dont 7 sont bleues et les autres vertes.
On effectue trois tirages successifs avec remise. La probabilité d'obtenir exactement deux boules vertes est :

2 (13—0) X (3) (TTa) (%)2 O (%)2% ® (120) (%> (%}

Question 4  On considére la suite numérique (u,) définie pour tout n entier naturel par

142
Uy = :
"7 345"
Cette suite :
; 2 1
D diverge vers +oc. [:I converge vers —. . converge vers 0. D converge vers .
5

Question 5  Soit f’ la fonction dérivée définie sur R par f'(z) = we”.
La fonction f, définie sur R, que 'on a dérivée pour obtenir f’est définie par :

s |
f@=@+ne. O f@=%e [0 f=2". K fo)=E-1e
2 T

Question 6
Une suite (u,) est minorée par 3 et converge vers un réel £.
On peut affirmer que :

E £23 E] La suite (u,) est constante a partir d'un certain rang. D £=3.
[] La suite (u,) est décroissante.
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2 Exercice géométrie dans ’espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.

H P G
Q :
E - E/N
U+ M ¢
R D: I S
=P e e ) P——
L. 4" c
L ]
J
A ! B

Question 7 Donnez un quatriéme point du plan (M PS).

O e W O] e O vu.

Question 8  Donnez un quatriéme point du plan (RHA).
el [ p L] . O s
Question 9 Le plan contenant M et dont une base est (ZB}E) est :
R (4RB). O wr6). ] (tPK). [0 wHG).

Question 10  La décompostion de JK en combinaison linéaire sur la base (E,m) est :

] %C_B‘+%C_At.‘ X —%/TEM%E. (] i4B+AD. [0 7é+ck.

H 2 G
Q '
E N EAN
U:. M o
1
i
Re D: K 15
P T
L ;o C
L
e A
A I B =2
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1
On considére la variable aléatoire X suivant la loi binomiale B(3 ; p).

On sait que P(X =0) = ~L On peut affirmer que :

125
4 124 4 1
2/2 | - [ Px=1)=——. ] PxX=1)=-. ] p==.
5 125 5 5
Question 2 On considére la suite numérique (u,) définie pour tout n entier naturel par
_140m
"3 45n
Cette suite :
1 . 2
2/2 [] converge vers 3 w converge vers 0. D diverge vers +co. D converge vers 5

Question 3  Une urne contient 10 boules indiscernables an toucher dont 7 sont bleues et les autres vertes.
On effectue trois tirages successifs avec remise. La probabilité d’obtenir exactement deux boules vertes est :

& 2 O)EGE 06 2@ D OEE

On considére deux suites (uy,) et (v,) & termes strictement positifs telles que

lim wy = 400 et (vy,) converge vers 0 .
1400

On peut affirmer que :

1 . . .
[] 1asuite { — } converge. @ la suite (up) est croissante. D4 1a suite In converge,
-1/2 Un, Un
. n_
Ol ()" = -c0

Question 8 Soit f’ la fonction dérivée définie sur R par f/(z) = ze®.
La fonction f, définie sur R, que 'on & dérivée pour obtenir f’est définie par :

2/2 O re=e+ve. O iw=%= B /e=c-ve [0 -2

Question 6
Une suite (uy,,) est minorée par 3 et converge vers un réel 2.
On peut affirmer que :

2/2 [] ¢=s. @; >3 [] La suite (u,) est décroissante.

[] La suite (un) est constante & partir d’un certain rang.
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2 Exercice géométrie dans I’espace.

Dans cet exercice on constdére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.

H P e
Q I
E R EAN
ue M s
/7 |
RS D: K 15
) ________ - o
1“ L ,// C
I ®
/,, ’]
A I B

Question 7  Donnez un quatriéme point du plan (M PS).

2/2 ] v. ] e ] c. B
Question 8  Donnez un quatriéme point du plan (RHA).

0/2 Or Os  0Os KXo
Question 9  Le plan contenant M et dont une base est (@,/ﬁ) est :

0/2 [] (MPK). [0 wmrI0). (ARB). [] (MHG).

—
Question 10 La décompostion de JK en combinaison linéaire sur la base (ﬁ ,E) est :

22 Ol ler. 0 bean. O 08 W 3434 570

H P G
Q
|
E L . gN
U+ _A/I uT
|
RY D K 1S
Jummm *----~=
L c¢
L
// ’]‘
A I B
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1
Une suite (u,) est minorée par 3 et converge vers un réel £.
On peut affirmer que :

2/2 [} La suite (un) est constante & partir d’un certain rang. ] e=s. [ La suite (un) est décroissante.
£23.

Question 2

On considére deux suites (u,) et (v,) & termes strictement positifs telles que
lim wu, =+oc et (v,) converge vers 0 .

n—+00

On peut affirmer que :

A 4 e X v
O la suite (u,) est croissante, ] lnl] (—ua)" = —c0. D 1a suite (—") converge.
n—+o0 L

-1/2 Up
1
D la suite (—) converge.
on
Question 3
On considére la variable aléatoire X suivant la loi binomiale B(3 ; p).
1
On sait que P(X =0) = T On peut affirmer que :
. B 4 1 124
2/2 O px=1)=-. N - O »==z. O px=1)==.
5 5 5 125
Question 4 On considére la suite numérique (u,,) définie pour tout n entier naturel par
i 142"
T 345
Cette suite :
2
2/2 I:] converge vers é . converge vers (). [J converge vers 5 D diverge vers +oc.

Question 5 Une urne contient 10 boules indiscernables au toucher dont 7 sont bleues et les autres vertes.
On effectue trois tirages successifs avec remise. La probabilité d’obtenir exactement deux boules vertes est :

AT 8 537 3\ (7)/3)\? W\ 77\ f3\?
0 D@ s 0 RO oGO
Question 6  Soit f’ la fonction dérivée définie sur R par f/(x) = ze®.
La fonction f, définie sur R, que I'on a dérivée pour obtenir f'est définie par :

0/2 U /@=erne. O s/@=3e K f@=@-v¢ O f@="
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2 Exercice géométrie dans 1’espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milicux des ar&tes.

o P G
Q
1
n : »N
U+ A’I 01'
I
1
R$ D K 18
Jomm D
L. c
*
J
A I B

Question 7 Donnez un quatriéme point du plan (MPS).
-1/2 e X Ovuv @ c
Question 8  Donnez un quatriéme point du plan (RHA).
0/2 e DOp 0Os [Os
Question 9 Le plan contenant M et dont une base est (@,E}_ﬁ) est :
0/2 X (ARB). [] (MPK). O] MrIe. [1 (MHG).

Question 10  La décompostion de ._17% en combinaison linéaire sur la base (Zﬁ ,B) est ¢

0/2 [ 148+ A4D. n %@+%TK b —%ﬂhéﬁ. ] 7¢+CK.

H P a
Q7
1
E R E/N
ve M T
:
[l
Re D: ¥ ¢S
Jmmm oo Y I
L. ¢
»
J
A I B
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Note: 13/20 (score total : 13/20)

2/2

0/2

0/2

-1/2

2/2

2/2

EEENEEEEE |
EEEEE EEER +7/1/48+

Clo (I 2 (s (J4 (5 (e (7 (I8 (o

.0 Chh (D2 [ 4 s e 07 8 e Numéro identifiant :
CoCh MBI 700 | g0
Clo [ [(J2 3 W« s (e (7 (s (9

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1
On considére la variable aléatoire X suivant la loi binomiale B(3 ; p).

1
On sait que P(X =0) = = On peut affirmer que :

N 1 0 ,_°
J P(X =1)=¢. O P(X =1)= . W »=-. O »

)=

Question 2 Soit f’ la fonction dérivée définie sur R par f'(z) = ze®.
La fonction f, définie sur R, que I'on a dérivée pour obtenir f’est définie par :

X /@=e-v¢  Os/@=-2" 0O @=@+ne O =S

Question 3  Une urne contient 10 boules indiscernables au toucher dont 7 sont bleues et les autres vertes.
On effectue trois tirages successifs avec remise. La probabilité d'obtenir exactement deux boules vertes est :

OMEE o@E*2 = O@E) o@)

On considére deux suites (u,) et (v,) & termes strictement positifs telles que

lim w, =400 et (v,) converge vers 0 .
n—++o00

On peut affirmer que :

v 1
P ite [ — A i —up)" = —00. i — 4
X la suite (u converge D nBToo( Uup) o0 D la suite o ) converge

n n

O la suite (u,) est croissante.

Question 5 On considére la suite numérique (u,) définie pour tout n entier naturel par

142"
Up = ————.
" 345n

Cette suite :

1 2 ;

E converge vers 0. D converge vers . D converge vers . [:I diverge vers +oc.
Question 6
Une suite (u,) est minorée par 3 et converge vers un réel .
On peut affirmer que :
D La suite (u,) est constante a partir d'un certain rang. D La suite (u,) est décroissante. E] ¢

X >3
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2/2

2/2

2/2
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2 Exercice géométrie dans I'espace.

+7/2/47+

Dans cet exercice on considére le cube ABC D EFGIH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
o

les milieux des arétes.

Question 7

Question 8

A

[T &

O s

Donnez un quatriéme point du plan (M PS).

O e

Donnez un quatriéme point du plan (RHA).

] B

X

M o

Question 9 Le plan contenant Al et dont une base est (ﬁ.ﬁ) est :

(] (MHG).

(] (MPK).

M (ARB).

H P G
Q I
i g
U+ M LA
Y Kk 18
Jommmm e T
L 27 c
5,
/ B

] vu.

O e

] wr6).

S
Question 10  La décompostion de JA en combinaison linéaire sur la base (Hf’ﬂi) est :

|y %;TB

[] 7¢+CR.

0 ;@%a’

0 148+ 4D.

H P G
QR
E BAN
Ue M o
q D K 15
Ja e = RS R
Fic ™ C
J
I B



2027 2027
Note: -3/20 (score total : -3/20)
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o [ W2 (s (34 (s s (7 (18 o
[ A Cle 130405 e [J7 I8 [o Numéro identifiant :

(o Tt |2 Cs Cle Cs (o Cl7 (s Clo R DR AN
Co [t (2 (08 T4 (s Tle 7 (s [l

Q.C.M. de terminale.

-1/2

0/2

0/2

0/2

0/2

0/2

1 Questions en vrac.

Question 1
Une suite (u) est minorée par 3 et converge vers un réel 2.
On peut affirmer que :

D ¢>s. [] La suite (uy) est décroissante. @ La suite (up) est constante & partir d’un certain rang.
£=3.

Question 2
On considére la variable aléatoire X suivant la loi binomiale B(3 ; p).

On sait que P(X =0) = On peut affirmer que :

L
125°

4 1 4 124
X P=5. ] p=g. [] PX=1)=r. [ PX=1)= 5=

Question 3 On considére la suite numérique (u,,) définie pour tout n entier naturel par

v — 1427
"3 4bn
Cette suite :
, 1 2
l:] diverge vers +oo. |:| converge vers 3 D converge vers 5" X converge vers 0.

Question 4  Une urne contient 10 boules indiscernables au toucher dont 7 sont bleues et les autres vertes.
On effectue trois tirages successifs avec remise. La probabilité d’obtenir exactement deux boules vertes est :

2 2 2 2
1 (2 NN EARERE - A TAA YA 0 (1Y (2
10 10 10 2/ \10/ \ 10 2 10/ \10
Question 5 Soit f la fonction dérivée définie sur R par f/(z) = xe®.
La fonction f, définie sur R, que P’on & dérivée pour obtenir f’est définie par :

O ) =Zen f@=@-0¢ [ fe=@+he. [ fa)=2e

Question 6
On considére deux suites (uy) et {(v,) & termes strictement positifs telles que

lim u, = +oco et (v,) converge vers 0 .
n—++o0

On peut affirmer que :

v 1
D4 la suite (—n) converge. [ 1asuite (1—)——) converge. L[] 1asuite {ur) est croissante,

Un n
» ﬂ__
L, () = oo
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2 Exercice géométrie dans 1’espace.

Dans cet excrcice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milienx des arétes.

P, G
E E/N
[ X4
RS K15
________ PO I
c
J
A B
Question 7  Donnez un quatriéme point du plan (MPS).
-1/2 v Do @ e X .
Question 8  Donnez un quatriéme point du plan (RHA).
-1/2 e 0O5 @ s ] ~

Question 9  Le plan contenant M et dont une base est (E,:ﬁ) est @
0/2 [l (MH®). D (ARB). Ol mra). [ (MPK).

=
Question 10  La décompostion de JK en combinaison linéaire sur la base (ﬁ,;@) est :

0/2 [] %6’73+%O—K) [] 7¢+CR. ] %ﬁ'{’ﬁ. X —%ﬁ-i—é/ﬁ.
H P G
Q )
E | . ESN
ve M oT
|
R¢ D K ¢S
Jmmm = PO AN
L ’/’ O
L]
//, ‘J
A I B
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EEEEENEEE B |
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Clo [CJr W82 (s (34 s e v [Js [o

Bo (11 (2 s Oa s e 7 s [ Numéro identifiant :
Lo[ (@007 080 | 200
Bo (1 (D2 (I3 (04 s e 7 [Is [o

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1
On considére la variable aléatoire X suivant la loi binomiale B(3 ; p). 3

1
On sait que P(X =0) = TR On peut affirmer que :

4 1 4 124
2/2 | O p=-=. O px=1)==. O px=1)=-—2.
5 5 5 125
Question 2 Soit [’ la fonction dérivée définie sur R par f'(x) = ze®.
La fonction f, définie sur R, que I'on a dérivée pour obtenir f’est définie par :
2 z2
0/2 M f@)=(x—1)e O f@)= ;ef’. O] f(=)= e O f@) = (@+1)e
Question 3 On considére la suite numérique (u,) définie pour tout n entier naturel par
v o L2
" 3457
Cette suite :
2
-1/2 Q converge vers . IZ converge vers (. [] diverge vers +oc. ] converge vers %

Question 4  Une urne contient 10 boules indiscernables au toucher dont 7 sont bleues et les autres vertes.
On effectue trois tirages successifs avec remise. La probabilité d’obtenir exactement deux boules vertes est :

= 0E oOEE =OEE 0@

Une suite (u,) est minorée par 3 et converge vers un réel £.
On peut affirmer que :

2/2 m >3 ] e=s. D La suite (u,) est constante i partir d'un certain rang.
D La suite (u,) est décroissante.

Question 6
On considére deux suites (u,) et (v,) & termes strictement positifs telles que

lim w, =400 et (v,) converge vers 0 .
n—+o00

On peut affirmer que :

. . i 1 2 v,
-1/2 O la suite (u,) est croissante. [:] la suite (v_) converge. g la suite (ui) converge.
n n
(1 lim (~up)"=-o0.

n—4o00
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2 Exercice géométrie dans I’espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.

H P G
Q
1
E Bl E/N
ve M ¥
e D: K 19
Jmmmmm > -F-----
T o c
L
J
A 1 B

Question 7 Donnez un quatriéme point du plan (M PS).
2/2 [ & O wv. O e ®

Question 8  Donnez un quatriéme point du plan (RHA).
2/2 1= B o [ B ] p
Question 9 Le plan contenant M et dont une base est (,ﬁ,ﬁ) est :
-1/2 O wie. @ wrk). [0 (vHG). X (ARB).

—
Question 10  La décompostion de JA en combinaison linéaire sur la base (ﬁ ,H’)) est :

2/2 X —%/ﬁ+%ﬁ O %éﬁ+%(_/\’ [0 7é+¢R. [] L14B+AD.

H 2 G
Q :
E b - E/N
U+ "[ 0’1'
R 1): K 1S
Jmmmm = e
L..*» c
L]
ko J
A I B
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Note: 13/20 (score total : 13/20)

CLITT T M T
EENEE BN B +24/1/14+ ®

Clo [T B2 18 (e Cs e 7 78 [0
MO I:ll D2 Dg D4 D5 I:’ﬁ I:]7 DS [:lg Numéro identifiant :
(ol Cl2Ms [J4 s (Je (I L8 [(Jo | 2{)33
(o[ e [Is (16 L7 [(18 [Jo

...........................................

Q.C.M. de terminale.

2/2

2/2

2/2

2/2

-1/2

2/2

1 Questions en vrac.

Question 1
On considére la variable aléatoire X suivant la loi binomiale B(3 ; p).

1
On sait que P(X =0) = 5% On peut affirmer que :

4

O px=n=3 [ Px=1=12

125°

3
I
=10 0

1
|:] P=g-

Question 2 Une urne contient 10 boules indiscernables au toucher dont 7 sont bleues et les autres vertes.
On effectue trois tirages successifs avec remise. La probabilité d’obtenir exactement deux boules vertes est :

16 RORE SO o

Question 83  On considére la suite numérique (u,) définie pour tout n entier naturel par

142
Y=g
Cette suite :
. 2 1
I:l diverge vers +oo, m converge vers 0. l:l converge vers 5 D converge vers 3

Question 4

On considére deux suites (uy,) et {vn) & termes strictement positifs telles que
i - t ors 0 |

nll}g_loo Up, = +00 et (v,) converge vers 0

On peut affirmer que :

. . 1
[ ] lasuite (uy,) est croissante. ] lim (—up)" = —o0. [ ] lasuite (U—) converge.

n——+co n

. Un
n la suite { — ] converge.
o

(]

Question 5  Soit f la fonction dérivée définie sur R par f'(z) = ze®.
La fonction f, définie sur R, que I'on a dérivée pour obtenir f'est définie par :

@ w-2 Osw=%e K i@=-6c-v¢ O =6 e

Question 6
Une suite (u,) est minorée par 3 et converge vers un réel 4.
On peut affirmer que :

(] ¢=3. [] La suite (un) est décroissante. [ ra suite (un) est constante & partir d*un certain rang.

| 2>s
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2 Exercice géométrie dans ’espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes. '

H P G
Q
1 “
E L BN
U:’ M o7
‘
]
Re D K 8
Jmmmmm T s
IJ ,r, O
°
,// ']‘
A I B

Question 7  Donnez un quatriéme point du plan (MPS).
2/2 il C. W ] v ] @
Question 8  Donnez un quatriéme point du plan (RHA).
0/2 ] P X . ] B ] s.
Question 9 Le plan contenant M et dont une base est (E,ﬂ?‘) est :
0/2 [] (MHG). O] MIG). B (ARB). [ (MPK).

Question 10  La décompostion de J—K) en combinaison linéaire sur la base (,ﬁ,ﬁ) est :

2/2 i —%@+%E. ] J¢+CR. [0 L4B+AD. ] %@+%CTI?

H P G
Q)
I
E i . ESN
Ue M 7
|
1
Re D: K18
Jemmm -l
L ’/’ C
*
," J
A I B
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Note: 10/20 (score total : 10/20)
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(o [(CJx M2 (33 (4 CIs CJe (07 (I8 o
.0 Ch (2 08 (4 (s (e (7 (18 (e Numéro identifiant :
Clo [(Je [CJ2 M3 (04 (5 (e (7 s (o
(o [ (2 (33 [J4 s WMe (7 CIs (o

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1
On considere deux suites (u,) et (v,) & termes strictement positifs telles que

lim u, = +o0 et (v,) converge vers 0 .
n—+oo

On peut affirmer que :

. ’ 1 : v
-1/2 |___' n_l*ll.*l‘lw(—un)" = —0C. [:] la suite (v_) converge. g la suite (i) converge.

n

O la suite (u,) est croissante.
Question 2 Une urne contient 10 boules indiscernables au toucher dont 7 sont bleues et les autres vertes.
On effectue trois tirages successifs avec remise. La probabilité d'obtenir exactement deux boules vertes est :
N/7\/3) e [ G- 10N 77N £ 8Y?
2 L i L L 2 LR
4 X (2)(10) (10) - (w) - (10) U (2)(10)(10)
Question 3

Une suite (u,) est minorée par 3 et converge vers un réel £.
On peut affirmer que :

-1/2 E] La suite (u,) est décroissante. Q La suite (u,) est constante & partir d'un certain rang. g 223.
O e=s.

Question 4 Soit f' la fonction dérivée définie sur R par f'(z) = ze®.
La fonction f, définie sur R, que I'on a dérivée pour obtenir f’est définie par :

2
2/2 W o)=@-1e O f@)=—e O s@=@+ner. O f@)=Fe
Question 5
On considére la variable aléatoire X suivant la loi binomiale B(3 ; p).
1
On sait que P(X =0) = %5 On peut affirmer que :
4 1 4 124
0/2 X p=-. O p==. O px=1=-. O px=1==.
5 5 5 125
Question 6  On considére la suite numérique (u,) définie pour tout n entier naturel par
W 142
" 34+5n
Cette suite :
2/2 (] diverge vers +cc. [] converge vers % . converge vers 0. [ converge vers g
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2 Exercice géométrie dans I'espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.

H P G
Q7|
E ¥ . E/N
U+ M 1
S . N .
£ o c
L
t” ‘l
A ! B

Question 7 Donnez un quatriéme point du plan (M PS).

2/2 B 1 e [] & ] vu.
Question 8  Donnez un quatriéme point du plan (RHA).

2/2 O »p. R o O B 1
Question 9 Le plan contenant M et dont une base est (/ﬁ,,ﬁ) est :

0/2 [J (mr16). > (ARB). [0 (mHG). ] (MPK).

—
Question 10 La décompostion de JK en combinaison linéaire sur la base (ﬁ ,;1_[3) est :

2/2 [] 1aB+4D. W -5713+%ZB. 0 7@+cr. 0O ga%m

H B G
Q7
1
E L FN
Ue M ¥l
|
1
Re D: K _*8
Y Y A =4 SERORP,
L% c
L]
I” 'l
A I B
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Clo (] B2 (73 (04 s (Je 7 s o

.0 Dl D2 [:]3 D_| D5 DG D7 DS Dg Numéro identifiant :
Colh D@00 08 | 9029
(o [ (D2 (33 (4 s Cle 7 s i@

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 On considére la suite numérique (u,) définie pour tout n entier naturel par

1+2"
Up = =———.
" 3450
Cette suite :
2 . 1
-1/2 D converge vers —. ﬁ converge vers 0. D diverge vers +oc. converge vers 3
5 :

Question 2 Une urne contient 10 boules indiscernables au toucher dont 7 sont bleues et les autres vertes.
On effectue trois tirages successifs avec remise. La probabilité d’obtenir exactement deux boules vertes est :

0@ % ®EEE

2

o 0 (2) () (%) °

3\2
O (5)
Question 3

Une suite (u,) est minorée par 3 et converge vers un réel £.
On peut affirmer que :

2/2 W > [] La suite (un) est décroissante. ] e=s.
D La suite (u,) est constante & partir d'un certain rang.

Question 4  Soit f’ la fonction dérivée définie sur R par f'(z) = ze®.
La fonction f, définie sur R, que I'on a dérivée pour obtenir f'est définie par :

- == 4
0/2 O f@=2e O f@=@+er. R f@=@-ve¢ [0 J) = Se

Question 5
On considére la variable aléatoire X suivant la loi binomiale B(3 ; p).

On sait que P(X =0) = 3 On peut affirmer que :

125°
1 4 124 B
2/2 O p==-. O px=1)=-. O Pix=1=:=. B ,--
5 5 125 5
Question 6
On considére deux suites (u,) et (v,) & termes strictement positifs telles que
lim u, = +occ et (v,) converge vers 0 .
n=4o00
On peut affirmer que :
) 1
0/2 D la suite (u,) est croissante. g la suite (:‘—") converge. E] la suite (v_) converge.
n n

. n_~ .
Ot (o = =
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2 Exercice géométrie dans I'espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante, Les autres points sont
les milieux des arétes.

H 2. G
Q '
1
E . E/N
U+ M o7
'
'
R D: I )
P L e
E il ¢
L]
ol J
A ! B

Question 7 Donnez un quatriéme point du plan (M PS).

2/2 N ] & O v. [ e
Question 8  Donnez un quatriéme point du plan (RHA).
0/2 Os Os ®Ke OPr
Question 9 Le plan contenant Al et dont une base est (/ﬁfﬁ) est :
0/2 D (4ARB). [0 (mHG). ] (mPK). O wre).

Question 10  La décompostion de ,]_13 en combinaison linéaire sur la base (Zﬁ,fﬁ) est :

2/2 X —%m+%/l_ﬁ. ] %E§+%E7\t O %A_B)+E [] 7¢+CR.

H P G
Q.7
1
E b E/N
ve M 1
:
|
R Di '
Jomm - L
L2 c
°
l,’ -’
A I B
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Note: 7/20 (score total : 7/20)
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Clo (] M2 (3 4 [s (s (7 I8 [ 1o
Mo [ 2 (I8 (04 s [le 07 18 (o Numéro identifiant :
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Q.C.M. de terminale.

0/2

2/2

-1/2

0/2

0/2

0/2

1 Questions en vrac.

Question 1
On considére deux suites (un) et (v,) & termes strictement positifs telles que

lim wun, = +00 et {vy,) converge vers 0 .
n—++00

On peut affirmer que :

. U . . .
D4 la suite (—n) converge. [] la suite (uy) est croissante. (] lim (—u,)" =—-oo.
Up n—+00
1
D la suite (—) converge.
Un
Question 2 On considére la suite numérique (u,) définie pour tout n entier naturel par
1420
Uy = ——.
" 3450
Cette suite :
1 7 . 2
D converge vers 3 diverge vers +co. D converge vers g ' converge vers 0.

Question 3 Une urne contient 10 boules indiscernables au toucher dont 7 sont bleues et les autres vertes.
On effectue trois tirages successifs avec remise. La probabilité d’obtenir exactement deux boules vertes est

eNE BORE oG DE

On considére la variable aléatoire X suivant la loi binomiale B(3 ; p).

1
On sait que P(X =0) = o5 On peut affirmer que :

O rx-n=mp Rop=3 O rx=n=% O p=1.

Question 5 Soit f’ la fonction dérivée définie sur R par f/(z) = ze®,
La fonction f, définie sur R, que I’on a dérivée pour obtenir f’est définie par :

II2

oM f@)=(z-1e* L] f@)= %e”2. L] fle)= —é—e‘c. L] f@) = (z+ e

Question 6
Une suite {uy,) est minorée par 3 et converge vers un réel 4.
On peut affirmer que :

[] La suite (un) est constante & partir d’un certain rang. [] ¢=3. K ex3
[] Lasuite (u,) est décroissante.
1 ®
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2 Exercice géométrie dans ’espace.

w

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
R

les milieux des arétes. 2

H P G
Q7
E . £/N
U+ M *7
i
Re D: K [ 3
Jemmm e -f-----
L.’ ¢
. -
/,/ ‘f
A I B

Question 7  Donnez un quatriéme point du plan (MPS).
2/2 B ] c. ] v. ] o
Question 8  Donnez un quatriéme point du plan (RHA).
2/2 [ p B o ] B 1 s.
Question 9  Le plan contenant M et dont une base est (zﬁ,@) est ¢
2/2 W 4rB). ] MIG). (] (MHG). [] (MPK).

-
Question 10  La décompostion de JK en combinaison lindaire sur la base (ﬁ,ﬁ) est :

0/2 ] %6’7%%()—1{’ X f;ﬂa@%fﬁ. (] %A?juﬁl [] 7¢+CR.

H P G
Q |
E E R BN
Ue M *T
|
RY DI RL
PR3 PO Do
L. 6;
//, J
4 Il B
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Note: 16/20 (score total : 16/20)

0/2

0/2

2/2

2/2

2/2

2/2

CETTT T T .
EENEE NEEN N +30/1/2+

o [ 1 I:]Z (3[4 15 [ls [ J7 [ 18 [Jo Numéro identifiant :
OO OO | g
[o L]t (2 18 D4 s [Js (17 (8 (o

Q.C.M. de terminale.

1  Questions en vrac.

Question 1
On considére deux suites (u,) et (v,) & termes strictement positifs telles que

im wu, = 400 et (v,) converge vers 0 .
n—-+oo

On peut affirmer que :

1 .
X la suite (Z—n) converge. [] la suite (v_) converge, (] lim (—up)" = —o0.
n

n n—-+co

[ ] la suite (u,) est croissante,

Question 2
On considére la variable aléatoire X suivant la loi binomiale B(3 ; p).

1
On sait que P(X =0) = 1% On peut affirmer que :

p=§- ] Pix=

Question 3 Soit f’ la fonction dérivée définie sur R par f'(z) = ze®.
La fonction f, définie sur R, que l'on a dérivée pour obtenir f'est définie par :

O rx=1=2 O p:%.

_4
T5 125

O f@=%¢ [ 1) - (o+ e fo)=@-ne O fo)=2

Question 4
Une suite (uy,) est minorée par 3 et converge vers un réel £,
On peut affirmer que :

I:l La suite (u,,} est décroissante, I:I La suite (un) est constante & partir d’un certain rang. m £23.

£=3.

Question 5  Une urne contient 10 boules indiscernables au toucher dont 7 sont bleues et les autres vertes.
On effectuc trois tirages successifs avec remise. La probabilité d’obtenir exactement deux boules vertes est :

- (I%) ® () (%) (%)2 [ (%)ZX% 0 () (%) (%)

Question 6  On considére la suite numérique (u,,) définie pour tout 7 entier naturel par

1427
Uy, == .
" 3457
Cette suite :
. 1 2
|:] diverge vers +o0, |:| converge vers 3 |:| converge vers 5 converge vers 0.




EENEEEN N
] E +30/2/1+

2 Exercice géométrie dans 'espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les auntres points sont
les milieux des arétes.

H P G
Q )
E : _ /N
Ue M 37
1
|
Rt D K95
I ,/ C
[
A Tl B

_ Question 7  Donnez un quatriéme point du plan (MPS).
2/2 mr Ov Oe Oe
Question 8  Donnez un quatriéme point du plan (RHA).
2/2 ] P 1 s Q. ] B
Question 9  Le plan contenant M et dont une base est (E,E) est :

(ARB). (] (MHG). [] (MPK).

2/2 (1 (MIG).

_> .
Question 10  La décompostion de JK en combinaison linéaire sur la base (E ,E) est :

2/2 [ 148+ AD. —%/ﬁ+%ﬂ)’. ] %CTB)Jr%C’_I% ] 7¢+CE.

H P: G
Y
E Lo ESN
U+M o7
'
:

Re D): ______ K _4_,?1___
L-.,’, C
// J

A T B
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1
Une suite (u,) est minorée par 3 et converge vers un réel £.
On peut affirmer que :

@ La suite (uy) est constante & partir d'un certain rang. £23. I:] £=3.
] La suite (uy,) est décroissante.

Question 2 On considére la suite numérique {u,) définie pour tout n entier naturel par

12"
Up = .
" 845
Cette suite :
2’ 1 W, -
D converge vers E D converge vers 3" converge vers 0. @ diverge vers +o00.

Question 3  Une urne contient 10 boules indiscernables au toucher dont 7 sont bleues et les autres vertes.
On effectue trois tirages successifs avec remise. La probabilité d’obtenir exactement deux boules vertes est :

2 2 2 2
(2 0 (M () (2 (2 <2\’ (A (L) (2
10 2 10 10 10 10 2 10 10
Question 4  Soit f’ la fonction dérivée définie swr R par f/(z) = xe”.
La fonction f, définie sur R, que 'on a dérivée pour obtenir f’est définie par :

O fo =% O f@)=@+e f@ = @-ne [ f@)=1e.

Question 5
On considére deux suites (uy) et (v,) & termes strictement positifs telles que

lim wy, = +oo et (v,) converge vers 0 .
n-+4-00

On peut affirmer que :

. . 1 . v,
|___| la suite (uy)} est croissante. [ ] Iasuite (v—) converge. D] 1la suite (u—n> converge.
n k1
lim (—u,)" = —oco.
LI i (o)

Question 6
On considére la variable aléatoire X suivant la loi binomiale B(3 ; p).

On sait que P(X =0) = i% On peut affirmer que :

I g ot ot Ly 2
1
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2 Exercice géométrie dans ’espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.

H P a
oyl
! /
E b E/N
R, _ e M T - _
1
;
t
Rt DI K15
L.~ c
[ ]
!
A I B

Question 7 Donnez un quatriéme point du plan (M PS).

2/2 ] v ] e ® ] c

Question 8  Donnez un quatriéme point du plan (RHA).
0/2 H:2 1 P, X . [ s.
Question 9 Le plan contenant M et dont une base est (E,Z—E)) est :
0/2 L] (MHG). [l mpk). [ mI@). X (ARB).

—
Question 10  La décompostion de JK en combinaison linéaire sur la base (/_11—3) ,B) est :

2/2 O 76+CR. W -#B+;a8. [0 jaB+a8. [ 6B+ 10k,

H P G
Q )
1
E L ESN
U+ M T
i
1
Re DI K %8
Jmmmmm o= il e
[,/ ’/’ C
o
J
A It B
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 On considére la suite numérique (u,) définie pour tout n entier naturel par

s 1427
T 3450
Cette suite :
<} . :
0/2 I:] converge vers 3 D diverge vers +oc. g converge vers 0. E] converge vers 3

Question 2 Soit f la fonction dérivée définie sur R par f'(z) = ze®.
La fonction f, définie sur R, que I'on a dérivée pour obtenir f’est définie par :

2
0/2 O f(;r)=%e“. O f(a) = (x+1)e". O f(z)=§e‘2. M fa)=(x—1)e"

Question 3
On considére la variable aléatoire X suivant la loi binomiale B(3 : p).

1
On sait que P(X =0) = 15" On peut affirmer que :

. 4 1 4 124
0/2 O px=1=-. O p=-=. M p==-. O pix=1)=—.
5 5 5 125
Question 4
Une suite (u,) est minorée par 3 et converge vers un réel £.
On peut affirmer que :
X >3 La suite (u,) est décroissante. La suite (u,) est constante a partir d’un certain rang.
0/2
[ e=s.
Question 5
On considére deux suites (u,) et (v,) & termes strictement positifs telles que
lim 1w, = +00 et (v,) converge vers 0 .
=400
On peut affirmer que :
; 1 :
O la suite (u,) est croissante. D la suite | — | converge. DA 1a suite e converge.
-1/2 Un Up

. n__
] Jim(—up)" = —co.

Question 6  Une urne contient 10 boules indiscernables au toucher dont 7 sont bleues et les autres vertes.
On effectue trois tirages successifs avec remise. La probabilité d’obtenir exactement deux boules vertes est :

" 2 ()HE) 0@ 0@ o®EE
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2 Exercice géométrie dans 'espace. W

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous poutrez raisonner sur la figure suivante. Les autres poitts sont
les milicux des arétes. !

H P G
Q I
I
1) L, E/N
U+M L WA
?
b
Rt p K49
PR PU I
L c
® ;
//, J
A I B

Question 7  Donnez un quatriéme point du plan (M PS5).

0/2 [ o [] e 1 v X T

Question 8  Donnez un quatriéme point du plan (RHA).
-1/2 ] B Or @ s X o.
Question 9 Le plan contenant M et dont une base est (E,zﬁ) esb :
0/2 ] MiIa). ] (MPK). (1 (MHG). X (4ARB).

-
Question 10  La décompostion de JK en combinaison linéaire sur la base (E,E) est :

0/2 (0 32B+4D. [ loB+ioR. [ jaB+zap. [ 70+8%

H P G
Q )
|
E R BN
Us M 47
:
1
RY  Dpi K18
Jemmmo-Z «-F-----
L /r’ C
/’, N J "
A I B
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0/2

0/2

0/2

-1/2

0/2

2/2
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Q.C.M. de terminale.

1  Questions en vrac.

Question 1

On considére deux suites (u,) et (v,) & termes strictement positifs telles que
lim w, =400 et (v,) converge vers 0 .

n—+co

On peut affirmer que :

v
7 iim (—up)" = —oo0. la, suite (—1) converge. [] lasuite (un) est croissante.
n~>+00 iy

|:| la suite (i> converge.
Un

Question 2
On considére la variable aléatoire X suivant la loi binomiale B(3 ; p).

On sait que P(X =0) = T;—g On peut aflirmer que :

1 124 4 4
= -, = = — = =. X = ==
O p=5 O pPx=n=g5 ®e-: [ rx=1=;
Question 3
Une suite {u,) est minorée par 3 et converge vers un réel 4.
On peut affirmer que :
|:| =38, I:I La suite (un) est constante & partir d’un certain rang: D La suite (u,,) est décroissante.

M 2>3.

Question 4  On considére la suite numérique (uy) définie pour tout n entier naturel par

1427
Uy = ——,
T3 45n
Cette suite :
1 — 2 .
D converge vers 3 converge vers 0. @ converge vers % |:| diverge vers +oo.

Question 5  Soit f’ la fonction dérivée définie sur R par f/(z) = xe®.
La fonction f, définie sur R, que l'on & dérivée pour obtenir f’est définie par :

D 1) = (@~ 1) [] f(w)=%ge“’- L] f(@) = (@ +1)e". ] f(m)=%e’°2'

Question 6  Une urne contient 10 boules indiscernables au toucher dont 7 sont bleues et les autres vertes.
On effectue trois tirages successifs avec remise, La probabilité d’obtenir exactement deux boules vertes est :

0 WEE WOEE oG o
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2 Exercice géométrie dans Pespace.

Dans cet exercice on considére le cube ABC D EFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.

H P G
Q@
1
B L ESN
Ue M $7
:
1
Re D: K 15
Jommmm = *-t-----
L. c
. w
/// J
A I B

Question 7  Donnez un quatriéme point du plan (M PS).
2/2 K [ c. 2 [ v.
Question 8  Donnez un quatriéme point du plan (RHA).
-1/2 s @ Xoe ] B:
Question 9  Le plan contenant M et dont une base est (zﬁ ,Z—E)) est ¢
-1/2 O wre. X (“re). [ wie. @ wrK).

Question 10  La décompostion de JE en combinaison linéaire sur la base (xﬁ ,E) est :

-1/2 @ %(Tliﬂ%é?(’ [] J¢+CR. [] 14B + AD. X —%ZB’+—;~H5.

H P G
Q 3
I
E R E/N
U.: M ¢
!
!
R D):___ K _'_?____
L. ¢
L]
J
A I B
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-1/2

0/2

2/2

2/2

(T T e T]
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Numéro identifiant :

D BOD T

Q.C.M.

de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1

On considére deux suites (u,) et (v,) & termes strictement positifs telles que

lim %, = 400 et (v,) converge vers 0 .
n—>+00

On peut affirmer que :

1
] lh}} (—up)™ = —c0. O la suite (u,) est croissante. [ ] lasuite (ﬁ—) converge.
o0

n—

n

. [
DC  la suite (u—”) converge,

Question 2 Soit f la fonction dérivée définie sur R

n

par f'(z) = ze®.

La fonction f, définie sur R, que 'on a dérivée pour obtenir f'est définie par :

. 3323: 2mz
L] j(w)=73. Ll f(:v):;e .

Question 3

L] f@) = (z+1)eo. M @) = (x - 1)e*

On consideére la variable aléatoire X suivant la loi binomiale B(3 ; p).

On sait que P(X =0) = ég On peut affirmer que :

- 4 1 4 124
| JE— = — P(X = = = P(X = = —.

Question 4  On considére la suite numérique (u,,) définie pour tout n entier naturel par

Un

Cette suite :

1 . "
[ converge vers 3 [] diverge vers +oo. converge vers 0. [ converge vers

C14on
T 345n

ot N

Question 5  Une urne contient 10 boules indiscernables au toucher dont 7 sont bleues et les autres vertes.
On effectue trois tirages successifs avec remise. La probabilité d’obtenir exactement deux boules vertes est :

-1/2

0/2

® ()& = e

Question 6

W DE s B

Une suite (u,) est minorée par 3 et converge vers un réel £.

On peut affirmer que :

[] Lasuite {un) est constante & partir d’un certain rang. [ ] La suite (u,) est décroissante. [] ¢

£>3.

1f
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2 Exercice géométrie dans 1’espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur-la figure suivante, Les autres points sont
les milieux des arétes.

H P G
Q |
E L E/N
U+ M T
:
1
Re D K15
Immmm - LR
L.~ ¢
® -
(’/ J
A I B
Question 7  Donnez un quatriéme point du plan (MPS).
2/2 ] v ] @ B ] c
Question 8  Donnez un quatriéme point du plan (RH A),
2/2 ] P B o [ s 1] B

Question 9  Le plan contenant M et dont une base est (Zﬁ,ﬁ) est :
2/2 [l (MPK). B (4RB). L] wia). L] (MHG).

Question 10  La décompostion de lﬁ% en combinaison linéaire sur la base (B ,ﬁ) esh :

2/2 (] ;0B+5ck. W -3aB+;ap. [0 $aB+aB. [0 JC+ok.
H P, e
Q7
E ! /N
U‘M Y
1
Re D: ¥ ¢S
) ________ R
L /// O
°
/// J
A I B
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0/2

2/2

-1/2

2/2

2/2
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1
Une suite (u,) est minorée par 3 et converge vers un réel £,
On peut affirmer que :

[] La suite (un) est constante & partir d’un certain rang, D £=3.
[] La suite (u,) est décroissante.

Question 2 Soit f/ la fonction dérivée définie sur R par f/(z) = ze®.
La fonction f, définie sur R, que Pon a dérivée pour obtenir f’est définie par :

O i@ =@+ve. O fe)= 2" M@ =@-1 [ f@)=2e
T 2

Question 3
On considére la variable aléatoire X suivant la loi binomiale B(3 ; p).

On sait que P(X = 0) = % On peut affirmer que :

O px==5  Oor=g O rx=n=2 g,-2

Question 4
On considére deux suites (u,) et (v,) & termes strictement positifs telles que
lim w, =400 et (v,) converge vers 0 .

n—t+4oc0
On peut affirmer que :
N7 . Un . . . 1
la suite { -—— | converge. @ la suite () est croissante. [] 1asuite { — ) converge.
Un Up,
. no__ o
L)t () = oo

Question 5  Une urne contient 10 boules indiscernables au toucher dont 7 sont bleues et les autres vertes.
On effectue trois tirages successifs avec remise. La, probabilité d’obtenir exactement deux boules vertes est :

1@ 0 OEE 0@ = OEE

Question 6  On considére la suite numérique (u,,) définie pour tout n entier naturel par

1427
Up = .
" 3+5m
Cette suite :
1 2 .
|:| converge vers 3 I:] converge vers 5" converge vers 0. [:l diverge vers +co.
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2 Exercice géométrie dans Pespace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGIH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.

H P ¢
Q |
E | ~ r/N
ys M 3T
|
|
He D: K L B
JommmmmEt PU B
L C
* B
/,, ‘I
A 7 B

Question 7  Donnez un quatriéme point du plan (MPS).

2/2 e

Question 8  Donnez un quatriéme point du plan (RHA).
2/2 [ B. ] P ® o [ s

Question 9  Le plan contenant M et dont une base est (ﬁ ,E) est ¢

0/2 O war16). (] (MPK). X (ARB). ] (MHG).

Question 10  La décompostion de .72 en combinaison linéaire sur la base (/ﬁ ,Z_D)) est :

2/2 ] %'O_B’jtéc_?{ [] 14B+4D. [] 7¢+CR. 7] ~%Z§+%E.

H P G
Q
E ! E/N
U+ M T
l
1
R D: K S
I == L e ety
L. c
*
J
A I B
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1

On considére deux suites (uy) et (vn) & termes strictement positifs telles que
nl])EII}oo Up = +00 et (vy,) converge vers 0 .

On peut affirmer que :

1
0/2 [] 1asuite (v—) converge. L] lim (—up)" = —oc0. M la suite (v_,,,) converge.

n n—+400 Up,

[] lasuite (u,) est croissante.

Question 2
On considére la variable aléatoire X suivaut la loi binomiale B (3; ).

On sait que P(X =0) = ﬁ On peut affirmer que :

124
125°

O pax=p-% X p=

0/2 (] Px=1)= -

Tt

1
. EI p=g.

Question 3 On considére la suite numérique (un) définie pour tout n entier naturel par

w“ 1427
T3 4sn
Cette suite :
1 2
0/2 x converge vers (. D converge vers 3 D diverge vers +-co. Ij converge vers 5

Question 4
Une suite (u,) est minorée par 3 et converge vers un réel 4.
On peut affirmer que :

2/2 [] ¢=3. D La suite (uy,) est décroissante. E £>3.
[] La suite (un) est constante A partir d’un certain rang.

Question 5  Soit f’ la fonction dérivée définie sur R par f'(z) = ze®.
La fonction f, définie sur R, que 'on a dérivée pour obtenir f’est définie par :

0/2 O fo=%¢ O f@=@+e. M f@=@-ve [ fla) = 2o,

Question 6  Une urne contient 10 boules indiscernables au toucher dont 7 sont bleues et les autres vertes.
On effectue trois tirages successifs avec remise. La probabilité d’obtenir exactement deux boules vertes est :

2EOEE 06G ES DO®E

0/

[\]
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2 Exercice géométrie dans 'espace.

Dans cet exercice on considere le cube ABCDEFGIH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des ardtes.

H P ¢!
Q
I
E Lo ESN
U‘M o7
i
1
Rt D K 19
Jommm = [ DU
L. ¢
*
J
A I B

Question 7  Donnez un quatriéme point du plan (M PS).
T. ] c. ] v ] @
Question 8  Donnez un quatriéme point du plan (RHA).

2/2 MW o 1 B ] s ] P

Question 9  Le plan contenant M et dont une base est (zﬁ,ﬁ) est

2/2

0/2 [l (MHG). (] (Mr1a). ™ (ARB). ] (MPK).

Question 10  La décompostion de J—K> en combinaison linéaire sur la base (X}}) ,A_D)) est :

2/2 W 1B+i4D. [ joB+3oR [0 70+cR. [ §aB+4D,
H P G
Q
E : . E/N
Ue M T
Rt D K 18
L /’ ———————— T C
*
’/’ -,."
A I B
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1
On consideére la variable aléatoire X suivant la loi binomiale B(3 ; p).

1
On sait que P(X =0) = =" On peut affirmer que :

= 124 4
® rxc-n-5; ®e=z [O-

Question 2 Soit [’ la fonction dérivée définie sur R par f'(z) = ze®.
La fonction f, définie sur R, que I'on a dérivée pour obtenir f'est définie par :

1 ] P(X=1)=g.

S|

O o=@+ O f@=2e" O f@=2e W f@0)=@-1e

Question 3
Une suite (u,) est minorée par 3 et converge vers un réel /.
On peut affirmer que :

[:] La suite (u,) est décroissante. I:] La suite (u,) est constante & partir d’un certain rang. g {>23.
d =3

Question 4  Une urne contient 10 boules indiscernables au toucher dont 7 sont bleues et les autres vertes.
On effectue trois tirages successifs avec remise. La probabilité d’obtenir exactement deux boules vertes est :

oW B B0RE eMEE

Question 5 On considére la suite numérique (u,) définie pour tout n entier naturel par

l + 2"
Up = ———.
T 345
Cette snite :
2 i - 1
D converge vers 5 [:] diverge vers +0c. converge vers 0. converge vers 3

Question 6
On considére deux suites (u,) et (v,) & termes strictement positifs telles que

lim w, = +0o0 et (v,) converge vers 0 .
n—+00

On peut affirmer que :

v

3 ; ; ; 1
la suite [ — converge. la suite Un) est croissante. la suite | — | converge.
o v, e

un n
. n o
e —
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2 Exercice géométrie dans ’espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.

H P_ G
Q.7
E N E/N
us A b
Re D: K 195
Jmmmm e e e -F---—-
A ¢
L]
J
A / B

Question 7 Donnez un quatriéme point du plan (M PS).

-1/2 ] e OJv @c¢c X
Question 8  Donnez un quatriéme point du plan (RHA).
-1/2 ] s X o. Os @~
Question 9 Le plan contenant Af et dont une base est (Eﬁ) est :
2/2 ] (MHG). B (ArB). [0 wr1c6). [ (mPK).
Question 10 La décompostion de J_I\t en combinaison linéaire sur la base (E’XB) est :
1
-1/2 O ieB+ior. @ 7¢+crR. [ 4AB+AD. K 3B+ 54D,
H P G
Q_/\
E ) E/N
Ue M *T
|
|
Re D: [ )
,J -------- O
L - C
&F J
A / B
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Note: 5/20 (score total : 5/20)

0/2

-1/2

-1/2

2/2

0/2

-1/2

COTTTT T - .
EEEEE EEE BN +29/1/4+

(o (I EB2 (s (34 (35 e (7 [J8 (o
o [ O s (04 (s (e L7 I8 o Numéro identifiant :
(o [T (2 (s (4 s Bs (7 (I8 (o
(Jo [ [J2 (33 OJ4 5 e (7 (s @0

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1
On considére deux suites (u,) et (v,) & termes strictement positifs telles que

lim u, =+ et (v,) converge vers 0 .
n—+00

On peut affirmer que :
2 1 H n . .
[] 1asuite [ — | converge. ] l"—P (—up)" = —o0. D la suite (u,) est croissante.
n—-+o0

Un
" Un
D la suite { — ) converge.
Un

Question 2 Une urne contient 10 boules indiscernables au toucher dont 7 sont bleues et les autres vertes.
On effectue trois tirages successifs avec remise. La probabilité d’obtenir exactement deux boules vertes est :

0@ 0@ eMHE BOEE)

Question 3
Une suite (u,) est minorée par 3 et converge vers un réel £.
On peut affirmer que :

D £€=3. Q La suite (u,) est décroissante. [] La suite (u,) est constante & partir d’un certain rang.

X ¢=>3

Question 4  Soit [’ la fonction dérivée définie sur R par f'(z) = ze”.
La fonction f, définie sur R, que l'on a dérivée pour obtenir f’est définie par :

il
O f@ =2 B f@=@-0¢ O f@=@+he. [ fo) =2
2 T

Question 5
On considére la variable aléatoire X suivant la loi binomiale B(3 ; p).

1
On sait que P(X = 0) = ——. On peut affirmer que :

125
1 4 124 1
O p=5 O Px=1=z O px=p=5 X p=¢
Question 6  On considére la suite numérique (u,,) définie pour tout n entier naturel par
— 142"
i T
Cette suite :
2 | 1
g converge vers (. D diverge vers +oc. @ converge vers . D converge vers .
1



CLTTLTT T
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2 Exercice géométrie dans 'espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.

H g G
Q /"
E d EAN
U+ M o7
R D: K 1S
G T
L ’,’ (4
L
l', J
A / B

Question 7 Donnez un quatriéme point du plan (A PS).

2/2 O v ] & [ e N

Question 8  Donnez un quatriéme point du plan (RH A).
2/2 [ s ] B. N o O p
Question 9  Le plan contenant M et dont une base est (A_B),.ﬁ) est :
2/2 ] rHG). 0 wre). B (4rB). 0 pk).

Question 10  La décompostion de J_I—\t en combinaison linéaire sur la base (E,.ﬁ) est :

0/2 [0 7¢+CR. ] %Cﬁ+%6‘7§ (] 14B+aD. X —§ﬁ+%7ﬁj

H ! G
Q7
1
E b EAN
Ue M $T
|
1
Re D! NS
Jommmm L
L7 c
L
I', 'I
A ! B
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Note: 2/20 (score total : 2/20)

COTTTT I .
PY EEEEE EE BN +13/1/36+

Clo (I B2 (3 ()4 [ (e (07 18 o

O Ch 2 O3 e s e 7 8 o Numéro identifiant :
CoCh (s (1 Cls Clo M7 O Ol | 2037,
o (I @2 (13 (04 5 e 7 I8 e

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1
Une suite (u,) est minorée par 3 et converge vers un réel £.
On peut affirmer que :

2/2 [:] £=13. . ¢23. [:l La suite (u,) est décroissante.
|___] La suite (u,) est constante & partir d’un certain rang.

Question 2
On considére la variable aléatoire X suivant la loi binomiale B(3 ; p).

On sait que P(X =0) = 1;5. On peut affirmer que :
4 1 4 124
0/2 N P(X=1)=¢. ] p=z. pd p==. ] P(X=1)= .

Question 3
On considére deux suites (u,) et (v,) & termes strictement positifs telles que

lim wu, = +oc et (v,) converge vers 0 .
n—+o0

On peut affirmer que :

: : : 1 7 v
0/2 [:] la suite (u,) est croissante. D la suite (-v—> converge. x la suite (u—" converge.
n

n
H n—
D "I!r_:-'l (—un)" = —0ox.

Question 4  On considére la suite numérique (u,) définie pour tout n entier naturel par

o 142"
" 3450
Cette suite :
. 2 1
-1/2 @ converge vers (. D diverge vers +0c. D converge vers 5 Q converge vers 3"

Question 5  Soit f’ la fonction dérivée définie sur R par f'(z) = xe®.
La fonction f, définie sur R, que I'on a dérivée pour obtenir f’est définie par :

0/2 M fl@)=(x-1)e O f(;r):%e’. O @) = (z+1)e=. ] f(.n)=§er’.

Question 6  Une urne contient 10 boules indiscernables au toucher dont 7 sont bleues et les autres vertes.
On effectue trois tirages successifs avec remise. La probabilité d’obtenir exactement deux boules vertes est :

v 0@ oORE @4 =OEE

2
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2 Exercice géométrie dans I’espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABC'DEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.

H P G
Q.7
E k. E/N
U+ M 07
R¢ D K 15
B S L
L.t ¢
L
J
A I B

Question 7 Donnez un quatriéme point du plan (MPS).
2/2 O e O v. 0 e W
Question 8  Donnez un quatriéme point du plan (RHA).
-1/2 Or @ s ] s X o.
Question 9  Le plan contenant Al et dont une base est (EE) est :
0/2 0 wpPK). X (ARB). ] rHG). ] wr6).

Question 10  La décompostion de JA en combinaison linéaire sur la base (ﬁ,.ﬁ) est :

0/2 [0 J¢+CR. X —%ﬁ+%ﬁ. O é(Ti§+%C_I\t O %ﬁ+ﬁ.

H P G
Q7
|
E o E/N
U+ M [ VN
|
|
Re D: K18
Jmmm e m T
L " ¢
L]
J
A I B
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Note: 10/20 (score total : 10/20)

+10/1/42+

DO Dl
WO (T (2 13 (14 s (s T07 18 o Numéro identifiant :

Do 0t O s e s Clo Mir O Do npgs
(Jo [t [l (13 [+ s Cle [l s [

Q.C.M. de terminale.

0/2

2/2

2/2

2/2

0/2

0/2

1  Questions en vrac.

Question 1 Soit f’ la fonction dérivée définie sur R par f'(z) = ze®.
La fonetion f, définie sur R, que 1'on a dérivée pour obtenir f’est définie par :

O i@=@+ve. O =% R i@=-@-¢ [ -2

Question 2 On considére la suite numérique (u,) définie pour tout n entier naturel par

1427
Up, = .
" 3+bn
Cette suite :
. 1 2 .
[] diverge vers +o0. [] converge vers 3 [] converge vers 5 m converge vers 0.
Question 3 v
Une suite (uy,) est minorée par 3 et converge vers un réel £,
On peut affirmer que :
[] Lasuite (u,) est décroissante. [l La suite {tn) est constante & partir d'un certain rang. (] ¢=3.

223
Question 4
On considére la variable aléatoire X suivant la loi binomiale B(3 ; p).

On sait que P(X =0) = 1—;5- On peut affirmer que :

1 124 4 4
] p=3z. [] P(X=1)= ] PX=1)==. mng-

Question 5  Une urne contient 10 boules indiscernables au toucher dont 7 sont bleues et les autres vertes.
On effectue trois tirages successifs avec remise. La probabilité d’obtenir exactement deux boules vertes est ;

83132D72x3l:|10732m32
2/ \10 10 10 10 2 10 10 10
Question 6
On considére deux suites (u,) et (v,) & termes strictement positifs telles que

lim 2, = +o0 et (v,) converge vers 0 .
n—++oQ
On peut aflirmer que :

. . 1 e
[ ] lasuite (un) est croissante. D la suite (—) converge. D4 la suite (—E) converge,
Up, Un
. n —
[] nl}r_'r_]m( Up) = —00.
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2 Exercice géométrie dans ’espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.

H P e
Q I
E o r/N
ve M 7
1
i
RY i K 18
Do I R e
L. Y
0 J
A T B

Question 7  Donnez un quatriéme point du plan (MPS).

2/2 deoc [Ouv. [De W
Question 8  Donnez un quatriéme point du plan (RHA).

2/2 [] P ] s. i o ] B
Question 9  Le plan contenant M et dont une base est (‘7173’) ,ﬁ) est :

0/2 [1 (MPK). (] (MHG). [0 w10, D4 (4RB).

Question 10  La décompostion de J—K} en combinaison linéaire sur la base (E ,E) est

0/2 X -3AB+gap. [ $AB+35. O %aﬂ%o—;’c ] 7¢+CR.

H P el
QI
1
E L r/N
ve M oT
i
I
Rt  Di K 15
P & - ---
L. c
/. .
¢ J
A I B
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Note: 12/20 (score total : 12/20)

-1/2

2/2

-1/2

0/2

2/2

2/2

EENENENEEE N
CTTT — |

+2/1/58+

(o [(CJn 2 (13 [(J4 s Cle [J7 I8 o

'U Dl D2 Dg D4 D5 DG D7 Ds Dg Numéro identifiant :
Co O (32 s (4 Os e Wl s (o
(o (D (CJ2 (33 [J4 ™5 [le ()7 1S (o

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 On considére la suite numérique (u,) définie pour tout n entier naturel par

1427
Up = ——.
" 345
Cette suite :
2 1 ;
[:] converge vers 5 converge vers 3 D diverge vers +oc. E converge vers ().

Question 2
On considére la variable aléatoire X suivant la loi binomiale B(3 ; p).

1
On sait que P(X =0) = = On peut affirmer que :

v 4 . 124 4
p=g. O P(X=1)= . ] P(X=1)=z. [ »

U] -

3

Question 3

On considére deux suites (u,) et (v,) & termes strictement positifs telles que
lim wu, =400 et (v,) converge vers 0 .

n-++4o00

On peut affirmer que :

v,
lim (—u,)" = —c0. la suite | = 2 ‘!D la suit t croissante.
[:I "_l’l:'l_loo( Up) 00 x a suite (u converge uite (u,) est croissante

n

1
D la suite (v—> converge.

Question 4 Une urne contient 10 boules indiscernables au toucher dont 7 sont bleues et les autres vertes.
On effectue trois tirages successifs avec remise. La probabilité d’obtenir exactement deux boules vertes est :

0@ BEGE 0 ocOEE

Une suite (u,) est minorée par 3 et converge vers un réel .
On peut affirmer que :

D £=3. ] La suite (un) est constante & partir d'un certain rang. - £2>3.
La suite (u,) est décroissante.

Question 6  Soit f' la fonction dérivée définie sur R par f'(z) = ze®.
La fonction f, définie sur R, que 'on a dérivée pour obtenir f‘est définie par :

O sw=%= 0O f(x)=§e"- M /o)=@-1De= [ f@)=(@+1)e
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®
2 Exercice géométrie dans I'espace.

Dans cel exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.

H P G
Q '
E . FAN
U; M WA
'
'
A S N
L 7 (]
L ]
J
A ! B

Question 7  Donnez un quatriéme point du plan (MPS).

2/2 ] & ] vu. X O o.
Question 8  Donnez un quatriéme point du plan (RHA).

2/2 O s O p Q. [ s.
Question 9 Le plan contenant A/ et dont une base est (ﬁ,fﬁ‘) est :

2/2 ] (MIG). W (4RB). [0 (MPK). [l (MHG).

Question 10  La décompostion de .TR en combinaison linéaire sur la base (Zﬁ,ﬁ) est :

2/2 O %(TB)+%E‘7\) X —%zﬁ+%§3 [0 7é+¢ER. ] i4B+AD.

H P G
Q '
E & o E/N
Ue ) 1
R D: K 15
Jmmmm——— O
L.~ c
L ]
I’, ',
A I B
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Note: 6/20 (score total : 6/20)

0/2

0/2

0/2

-1/2

0/2

-1/2

AEEEEEE BN |
NEEEE B BEN +19/1/24+

Clo (I @2 (3 [(J4 [Is O Ol [Js [o

@o [h 213 [T« (5 (e 7 s (o Numéro identifiant :
Clo Ch (2 33 (14 (s Tle (7 @s o 2ogL
Clo @1 [(J2 (33 (34 [Js e (7 [Js [o

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1
On considére la variable aléatoire X suivant la loi binomiale B(3; p).

1
125
X »=

Question 2 Soit f’ la fonction dérivée définie sur R par f'(z) = ze®.
La fonction f, définie sur R, que I'on a dérivée pour obtenir ['est définie par :

On sait que P(X = 0) = —. On peut affirmer que :

T N P(X:l):%. ] p=%_ [0 px=1=12

(SIS

O r@=2¢" B f@=6-n¢ O f@=@+ne O fw=De

Question 3
Une suite (u,) est minorée par 3 et converge vers un réel .
On peut affirmer que :

O e=s. [] La suite (un) est décroissante. X £>3.
[:I La suite (uy) est constante & partir d’un certain rang,

Question 4 On considére la suite numérique (uy) définie pour tout n entier naturel par

. 1427
by = ———.
"3 4+5n
Cette suite :
. 1 2
l:l diverge vers +oc. E converge vers 0. @ converge vers 3 D converge vers —.
5

Question 5 Une urne contient 10 boules indiscernables au toucher dont 7 sont bleues et les autres vertes.
On effectue trois tirages successifs avec remise. La probabilité d’obtenir exactement deux boules vertes est :

R H@HE 0 0@E- oOEE)

On considére deux suites (uy,) et (v,) A termes strictement positifs telles que
lim wu, = +oc et (v,) converge vers 0 .
n—+00

On peut affirmer que :

1
D lim (—up)" = —c. D la suite (v—) converge. g la suite (Z—") converge.

n—+oo n ”

@ la suite (u,) est croissante.
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2 Exercice géométrie dans ’espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.

H P (2
Q '
'
E - E/N
U+ A 1
RS9 D K 1S
Jmmm - *>=-pF-—-——-
A c
L
l,, '/
A i B

Question 7  Donnez un quatriéme point du plan (MPS).
2/2 ‘ O e ] v. ] e g 1.
Question 8  Donnez un quatrieme point du plan (RHA).
2/2 [ p Q. L] = O B.
Question 9  Le plan contenant M et dont une base est (TB’R) est :
2/2 (] (MPK). O se). @ (ARB). [0 (MHG).

Question 10  La décompostion de .ﬁ\t en combinaison linéaire sur la base (,ﬁm) est :

2/2 O 7+ck. [0 ;08+308. [ $AB+4D. ~4AB + AD.

H ! i G
Q :
E £ E/N
Ué M ¢
R D: I S
Jmmm b
L% c
E:
”’ .I
A ' B
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- Note: 6/20 (score total : 6/20)

EEEEE N ENN +17/1/28+

Clo Tl B2 (3 T4 s s (17 18 [o

mo (1 [z D3 Cls s Cle 17 DS Dg Numéro identifiant :
(o It [T (38 T4 (5 e Cl7 (s (o
(o CIt [z [ @+ s (Ie Cir (e [

Q.C.M. de terminale.

2/2

-1/2

0/2

2/2

0/2

2/2

1 Questions en vrac.
Question 1
On considére la variable aléatoire X suivant la loi binomiale B(3 ; p).

1
On sait que P(X =0) = 5" On peut affirmer que :

O rx-n-g Wor-; O rx=n=ft [Or-1

Question 2
Une suite () est minorée par 3 et converge vers un réel £,
On peut affirmer que :

[] ¢=3 X ¢>3. La suite (un) est constante & partir d’un certain rang.
[ ] La suite (1) est décroigsante.

Question 3 Soit f' la fonction dérivée définie sur R par f/(z) = ze®.
La fonction f, définie sur R, que 'on a dérivée pour obtenir f’est définie par :

X

L fe) = ;er. L1 @)= (e +1e”. X f@) = 1) [ f(=)= Ezew,

Question 4  Une urne contient 10 boules indiscernables au toucher dont 7 sont bleues et les autres vertes.
On effectue trois tirages successifs avec remise. La probabilité d’obtenir exactement deux boules vertes est :

0&% DOHE ®OEE 0@

On considére deux suites (uy) et (v,) & termes strictement positifs telles que
lim w, = 400 et (vp) converge vers 0 .
n—r-+co

On peut affirmer que :

1
[:] lim (—u,)" = —oo. [] lasuite (—) converge. D4 1asuite (Z—”) converge.

n—r--00 Un n

[] 1la suite (uy) est croissante.

Question 6  On considére la suite numérique (u,) définie pour tout » entier naturel par

14
tn = 34-5n’
Cette suite :
. 2 1 2.
|:] diverge vers +oco. D converge vers 5 |::| converge vers 3 ‘E\ converge vers 0.
1
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2 Exercice géométrie dans I'espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les antres points sont
les milieux des arétes.

H P a
Q7
E | . E/N
ye M T
|
R D K %5
A m == L
L . C
e J
A I B

Question 7  Donnez un quatriéme point du plan {MPS).
2/2 ] v. ] e & [ e
Question 8  Donnez un quatriéme point du plan (RH A).
0/2 ] B ] P X ¢ ] s.
Question 9  Le plan contenant M et dont une base est (E,A_E)) est :
172 @ oorx).  [O oo X @rp. [ mHG).

Question 10  La décompostion de ﬁ en combinaison linéaire sur la base (E ,E) egt :

0/2 [] 7¢+CER. ] %ﬁ-iuﬁ ] %(ﬁ-ﬁ—%O—Kl X —%ﬁqLéffD)

H P G
Q
|
E L BN
ve M 37
|
[}
R D K %5
Jmme e = A
L. c
L ]
//, A\]
A I B
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i Note: 3/20 (score total : 3/20)

0/2

-1/2

0/2

-1/2

CLOTTT T ]
NENEN EER N +28/1/6+

(o [Jr @82 (I3 (a5 Ll L7 [1s [Io

DO Ll 2 (13 04 s (s L7 [ 18 [o Numéro identifiant :
CofhDRiBlk B0 LM 0k
Clo e Cle 3[4 s (s 7 18 [0

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 Une urne contient 10 boules indiscernables au toucher dont 7 sont blenes et les autres vertes.
On effectue trois tirages successifs avec remise. La probabilité d’obtenir exactement deux boules vertes est :

D@ DE IOEE = O

Une suite (u,) est minorée par 3 et converge vers un réel £.
On peut affirmer que :

223 ] ¢=s. @ La suite (u,) est constante & partir d’un certain rang.
[] La suite (up) est décroissante.

Question 3  Soit f’ la fonction dérivée définie sur R par f/(z) = ze®.
La fonction f, définie sur R, que I'on a dérivée pour obtenir f'est définie par :

O f@=%e K f@=@-n¢ O /@=20" [0 fo)=@+ne

Question 4
On considére deux suites (u,) et (v,) & termes strictement positifs telles que

i =
i = to0 et (vy,) convergetyers 0 .

On peut affirmer que :

. . . 1 . v
G la suite (u,) est croissante. (] lasuite (5—) converge. X 1a suite (f-) converge.
n

'
Ut () = oo

Question 5 On considére la suite numérique (u,) définie pour tout n entier naturel par

1427
34+5n°

Up =

Cette suite :

0/2

2/2

1 2 .
x converge vers 0. [ ] converge vers 3 (] converge vers 5 I:l diverge vers 400,

Question 6
On considére la variable aléatoire X suivant la loi binomiale B(3 ; p).

On sait que P(X = 0) = —-. On peut affirmer que :

1
125°

L] p=%. B p=-§. [ px=1)-2 ] P(X:l):i;_

125
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2 Exercice géométrie dans ’espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.

H P e
Q |
1
E Lo e ESN
CyeM 7
/“' [ L.
/ | s
RY  Di K18
Jommm e L
L ,’/ ,,:‘\ C
(]
L7 “J
A I B

Question 7  Donnez un quatriéme point du plan (M PS).
0/2 ] c. ] v. ] @ M T.
Question 8  Donnez un quatriéme point du plan (RHA). '
-1/2 Q. Os @ s ] e
Question 9  Le plan contenant M et dont une base est (E,E) est :
2/2 B (ArB). [ Ia). [l (MHG). [] (MPK).

Question 10  La décompostion de JK en combinaison linéaire sur la base (E,Zﬁ) est :

2/2 [] L14B+ AD. ] éc_'§+%o_ﬁ [] 7¢+CEK. ] -«%/ﬁ+%AI.

H P, e}
Q7
I
E R E/N
U.IM o T
|
I
Re D: K 15
Jmm e ®* - --- -~
L /// C
. )
J
A I B
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Note: 1/20 (score total : 1/20)

EENEEEE N N
® [(TTT T T ] +26/1/10+

SN2 [ B la [ Is s 7 [ I8 [ o

o [[J1 [ |:|3 DLL Cls e L7 18 [ o Numéro identifiant :
(o 1 Cle [T 4 (05 (s 07 [ 18 RS
88 (1 T2 13 (4 (s Cls [ 17 (I8 [o

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 Une urne contient 10 boules indiscernables au toucher dont 7 sont bleues et les autres vertes.
On effectue trois tirages successifs avec remise. La probabilité d’obtenir exactement deux boules vertes est :

o BEOEGE 06 0@ @ OmE

Question 2 On considére la suite numérique (uy,) définie pour tout n entier naturel par

. = 1427
T3 4n]
Cette suite :
2 1
2/2 |:| converge vers 5 D converge vers 3 ﬂ converge vers 0. |:| diverge vers +oco.

Question 3 Soit f’ la fonction dérivée définie sur R par f/(z) = ze®.
La fonction f, définie sur R, que l'on a dérivée pour obtenir f'est définie par :

-1/2 O iw=e+ne. @ r@=%e K fm=e-ne O -2

Question 4
Une suite (u,) est minorée par 3 et converge vers un réel 2.
On peut affirmer que :

0/2 X 23 [] ¢=s. [] La suite (u,) est décroissante.
(] La suite (un) est constante & partir d’un certain rang,

Question 5

On considére deux suites (uy) et (vn) & termes strictement positifs telles que
lim  wuy, = +00 et (v,) converge vers 0 .

n—++00

On peut affirmer que :

@ la suite (u,) est croissante. lim
___1 /2_ —_— (_'_P:) e _— EI F

n—>+o0

[] 1asuite (%) converge.

n

(~un)" = ~c0. K] lasuite (%) converge, _
¢

Question 6
On considére la variable aléatoire X suivant la loi binomiale B(3 ; p).

On sait que P(X =0) = % On peut, affirmer que :

0/2 ] P(X=1)=§- X p=§. ] P(Xxl):%. O pzé.
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2 Exercice géométrie dans 'espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milienx des arétes.

H P G
Q.
1
E L E/N
U+ M o7
:
Re D: k¥ S
PR P S
L., c
L]
J
A I B

Question 7  Donnez un quatriéme point du plan (M PS).
2/2 ] c. 1 e N ] u.
Question 8  Donnez un quatriéme point du plan (RH A).
2/2 ] B ] s N o ] P
Question 9  Le plan contenant M et dont une base est (E,ﬁ) est :
-1/2 @ e, | (ARB). (] wrc). [ (MHG).

Question 10  La décompostion de :ﬁ? en combinaison linéaire sur la base (ﬁ ,ﬁ) est :

-1/2 ® ¢+crR O LoB+0R AR+ a0 [ yAB+AD.

H P e
Q i
E B /N
ve M o
E
Rt DI K 15
L ’/ C
J
A I B



2093 2093
Note: 13/20 (score total : 13/20)
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(o [ @2 (I3 (s s e 7 s [T

o ([ (T2 s[4 s OJe (7 (s [Jo Numéro identifiant :
o0 OO ol | Q%
Co [u (2 BWs (04 (35 (Je (I7 (s [(Jo

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1

On considére deux suites (u,) et (v,) & termes strictement positifs telles que
lim u, = +oo et (v,) converge vers 0 .

n—+o0

On peut affirmer que :

§ A . . v
(] lim (=un)" = —c0. O la suite (u,) est croissante. x la suite (—") converge.
n—+o0 U

-1/2 n
(] 1asuite (LL) converge.

Question 2

Une suite (u,) est minorée par 3 et converge vers un réel £.

On peut affirmer que :
2/2 [:] &=3. D La suite (u,) est décroissante. . £23.

D La suite (u,) est constante & partir d’un certain rang.
Question 3 On considére la suite numérique (u,) définie pour tout n entier naturel par
e 142"
" 345"
Cette suite :
1 2

2/2 D converge vers 3 D converge vers 5 . converge vers (). l:] diverge vers +oo.

Question 4  Soit f’ la fonction dérivée définie sur R par f'(z) = ze”.

La fonction f, définie sur R, que I'on a dérivée pour obtenir f’est définie par :

2 2

2/2 O f@)= fz—er. O f@) = Ze. f(z) = (z + 1)e*. W /@)= (-1

Question 5

On considére la variable aléatoire X suivant la loi binomiale B(3 ; p).

On sait que P(X =0) = % On peut affirmer que :

4 124 4 1
2/2 O pix=1==. O px=1=—=. W .- O »p==.
5 125 5 5
Question 6  Une urne contient 10 boules indiscernables au toucher dont 7 sont bleues et les autres vertes.
On effectue trois tirages successifs avec remise. La probabilité d’obtenir exactement deux boules vertes est
BN LN 8 X £ 7% 18N 7\* . @ 3\?
2 NSO L, W 2 ot 5 2

o/ X (2) (10) (10) O] (2) (10) (10) [ (10) * 10 O] (10)



EEEEEEEEE N
® EEEE B __EEE +6/2/49+

2 Exercice géométrie dans I’espace.

Dans cet exercice on consideére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les antres points sont
les milieux des arétes.

H P_ G
Q '
E L E/N
ve M YA
I
Re D: K » S
P o o e e
E.&° c
L
J
A 1 B

Question 7  Donnez un quatriéme point du plan (A/PS).
2/2 ] & [ w. O e K
Question 8  Donnez un quatriéme point du plan (RHA).
2/2 O s N o O p O s.
Question 9 Le plan contenant A et dont une base est (m,ﬁ) est :
0/2 (] (MHG). D (ARB). 0 (MPK). [0 w16).

Question 10  La décompostion de 773 en combinaison linéaire sur la base (A—é ,E) est :

212 W 1B+ O ;@B+50R. O 4aB+aD. O 78+ 7K.

H P &
Q "
E e E/N
U+ M VA
'
1
Re D: & 18
e O
L ’r’ C
L]
t” .}
A I B



